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درسپایهمدرسه

یخ مبحثتار

نام و نام خانوادگی

مجموع سه عدد صحیح برابر صفر است. اگر دو تا از این اعداد قرینۀ یکدیگر باشند، حاصل ضرب این سه عدد کدام است؟1

-20 (2 +12 (1

صفر (4 -35 (3

حاصل عبارت زیر کدام است؟2

−(−(−۵+ ۳) + (۳ − (−۵))) − ((−۵) × (۳ − (−۵))) =?
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یک مهرۀ سبز را روی عدد صفر قرار می دهیم، ابتدا 2 واحد مهره را به سمت چپ حرکت می دهیم، سپس 4 واحد به سمت راست3

و سپس 6 واحد به سمت چپ و این کار را به همین ترتیب تا 32 واحد به سمت راست و 34 واحد به سمت چپ ادامه می دهیم،

اکنون مهرۀ سبز بر روی کدام عدد از محور قرار دارد؟  
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−۱۸−۱۶

−۸−۲

میانگین چهار عدد،  و میانگین دو عدد از این چهار عدد با میانگین دو عدد 20 و 2 برابر است. میانگین دو عدد دیگر از این چهار4

عدد کدام است؟

−۲۰
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(4 (3

−۵۱−۴۵/۵

−۳۴/۵−۲۹

در کدام گزینه گستردۀ عدد، نادرست نوشته شده است؟5
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−۴۱۲ = −۴۰۰− ۱۰− ۲۷۳۰۱ = ۷۰۰۰+ ۳۰۰+ ۱
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ترتیب عملیات عبارت زیر در کدام گزینه درست رسم شده است؟6
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ساده شدۀ عبارت جبری زیر کدام است؟7
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اگر در شکل زیر حاصل ضرب های عددهای روی رأس های مثلث را، روی ضلع متناظر درون مستطیل ها بنویسیم، مجموع اعداد روی8

مستطیل ها کدام خواهد بود؟
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-41 (2

-1 (3
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حاصل ضرب ۹۰ عدد صحیح، (۱-) شده است. حاصل جمع این اعداد حداکثر و حداقل به ترتیب چند است؟ (از راست به چپ)9

89 و 89- (2 90 و 90- (1

90 و 89- (4 88 و 88- (3

۱۲−چند عدد صحیح در فاصلۀ بین اعداد 13 و  وجود دارد؟10
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23 (4 24 (3

۱۱۰−۵۰+ملخی از نقطۀ  روی محور اعداد صحیح با 40 جهش یکسان به نقطۀ  رسید. هر جهش ملخ چقدر است؟11
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حاصل عبارت زیر کدام است؟12

((−۳۵) ÷ (−۷) + (−۸)) × (−۵− (−۲)) =?

9 (2 -9 (1

21 (4 -21 (3

۱۸−اختلاف دمای دو شهر 6 درجه بالای صفر است، اگر مجموع دمای این دو شهر  درجه باشد، دمای شهر سردتر چند درجه است؟13
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چند تا از عبارات زیر دربارۀ جدول زیر درست است؟14

الف) می توان خانه های جدول را با چهار عدد صحیح متفاوت طوری پر کرد که مجموع هر سطر و هر ستون برابر با یک

باشد.

ب) می توان خانه های جدول را با چهار عدد صحیح متفاوت طوری پر کرد که مجموع هر سطر و هر ستون برابر با صفر

باشد.

ج) می توان خانه های جدول را با چهار عدد صحیح متفاوت طوری پر کرد که مجموع هر سطر و هر ستون برابر با ۱- باشد.

سه تا (1

دو تا (2

یکی (3

هیچ یک درست نیست. (4

حاصل عبارت زیر کدام است؟15

−۳ − ۲(−۱− ۱− (−۲)) =?
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باتوجه به نمودار زیر، گزینۀ متناظر با آن کدام است؟16
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حاصل عبارت زیر کدام است؟17

۹۹− ۹۸− ۹۷ + ۹۶ + ۹۵− ۹۴ − ۹۳ + ۹۲ + ... + ۳ − ۲ − ۱ =?
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حاصل کدام گزینه کوچک تر است؟18
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حاصل عبارت زیر کدام است؟19
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دو عدد صحیح که هیچ کدام صفر نیستند را در نظر بگیرید. کدام یک از گزینه های زیر همواره صحیح است؟20

اگر حاصل جمع این دو عدد صحیح صفر باشد، آنگاه حاصل ضرب آن ها مثبت است. (1

اگر حاصل جمع این دو عدد صحیح صفر باشد، آنگاه تقسیم آن ها بر یکدیگر مقدار (۱+) را می دهد. (2

اگر حاصل تفریق این دو عدد صحیح صفر باشد، آنگاه حاصل ضرب آن ها منفی است. (3

اگر حاصل تفریق این دو عدد صحیح صفر باشد، آنگاه حاصل تقسیم آن ها بر یکدیگر (۱+) را می دهد. (4


